Приложение 25
к решению совета депутатов 
МО «Город Гатчина» 
«О бюджете МО «Город Гатчина» 
на 2016 год и плановый период 
2017-2018 годов»
от 25 ноября 2015 года № 55

МЕТОДИКА
определения  иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых  из бюджета МО «Город Гатчина» бюджету Гатчинского муниципального на  исполнение расходных обязательств Гатчинского муниципального района

 1. Объем иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых  из бюджета МО «Город Гатчина» бюджету Гатчинского муниципального на  исполнение расходных обязательств Гатчинского муниципального района (далее межбюджетные трансферты)  на соответствующий финансовый год определяется по формуле:
Н = Н1  х  И, где
Н – общий объем межбюджетных трансфертов на соответствующий финансовый год;
Н1 – объем межбюджетных трансфертов на оплату труда с начислениями муниципальных служащих Гатчинского муниципального района  и работников, не отнесенных к должностям муниципальной службы (далее – работников), принятых в порядке перевода  на работу в администрацию Гатчинского муниципального района  по состоянию на 01.06.2014 года 
        И – размер индексации должностных окладов работников в соответствии с решением о бюджете Гатчинского муниципального района  на  соответствующий финансовый год.
Н1 = ∑(Фj х  К ), где
Фj – годовой фонд на оплату труда  с начислениями j работника администрации Гатчинского муниципального района (структурных подразделений администрации  Гатчинского муниципального района), принятых в порядке перевода  из администрации МО «Город Гатчина»  на работу в администрацию Гатчинского муниципального района  по состоянию на 01.06.2014 года,  рассчитанные в соответствии с муниципальными правовыми актами  Гатчинского муниципального района;
К –количество работников администрации Гатчинского муниципального района (структурных подразделений администрации Гатчинского муниципального района), принятых в порядке перевода  на работу в администрацию Гатчинского муниципального района  по состоянию на 01.06.2014 года.
 Коэффициент К может меняться в  случае  проведения мероприятий по сокращению муниципальных служащих Гатчинского муниципального района  и работников, не отнесенных к должностям муниципальной службы администрации Гатчинского муниципального района (структурных подразделений администрации Гатчинского муниципального района), в которых  числятся муниципальные служащие Гатчинского муниципального района  и работники, не отнесенных к должностям муниципальной службы,  принятые в порядке перевода  на работу в администрацию Гатчинского муниципального района  по состоянию на 01.06.2014 года.  
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