Пояснительная записка

необходимости установления публичных сервитутов на части земельных участков в целях прохода или проезда 
Земельные участки:

- площадью 1580 кв. м, расположенный по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина, ул. Соборная, д. 18, кадастровый номер 47:25:0102016:37, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для размещения объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания;
-  площадью 1331 кв. м, расположенный по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина, ул. Соборная, д. 18, кадастровый номер 47:25:0102016:38, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для размещения объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания (далее – земельные участки), находятся в частной собственности.

Фактически части земельных участков являются проездом во внутриквартальную территорию, которым пользуется неограниченный круг лиц, в том числе для доступа к Государственному бюджетному учреждению Ленинградской области «Станция по борьбе с болезнями животных Гатчинского района» (ул. Карла Маркса, д. 42), Гатчинской ветеринарной лечебнице  при ГБУ «СББЖ» Гатчинского района, Ветеринарной аптеке.

  Согласно ч. 2 ст. 23 Земельного кодекса Российской Федерации публичный сервитут устанавливается законом или иным нормативным правовым актом Российской Федерации, нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации, нормативным правовым актом органа местного самоуправления в случаях, если это необходимо для обеспечения интересов государства, местного самоуправления или местного населения, без изъятия земельных участков. Установление публичного сервитута осуществляется с учетом результатов общественных слушаний.
  В соответствии с п.1 ч. 3 ст. 23 Земельного кодекса Российской Федерации могут устанавливаться публичные сервитуты для прохода или проезда через земельный участок.
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