ПРОТОКОЛ
 публичных слушаний по внесению изменений в Генеральный план МО «Город Гатчина»

Место и время проведения публичных слушаний:
23 мая 2017 года в 18.00 часов в здании МБУ «ЦТЮ», расположенного по адресу: г.Гатчина, пер. Революционный, д.1

Присутствовали:
	№

п/п
	Представители
	Ф.И.О

	1
	Администрации Гатчинского муниципального района
	Коновалов Д.В.

-Ведущий публичных слушаний по проекту внесения изменений в генеральный план МО «Город Гатчина»:
-Председатель Комитета градостроительства и архитектуры администрации Гатчинского муниципального района.

Петроченко А.Д.

-Секретарь публичных слушаний по проекту внесения изменений в генеральный план МО «Город Гатчина»:
-Главный специалист отдела градостроительного развития территории комитета градостроительства и архитектуры Гатчинского муниципального района.


	2
	Представители проектной организации ООО НПИ ЭНКО
	-Заместитель генерального директора ООО НПИ ЭНКО, главный архитектор ООО НПИ ЭНКО – Красовская Ольга Вячеславовна

- Заместитель генерального директора ООО НПИ ЭНКО – Полнов Константин Борисович

-Главный градостроитель Проекта – Солдатенков Ярослав Юрьевич

-Специалист транспортного развития территории (эксперт) – Фролкина Вера Владимировна

-Эксперт-экономист градостроительства -Косарев Алексей Викторович

 

	3
	Жители МО «Город Гатчина»
	17 человек (приложение 1 (на 2 л. в 1 экз.)


Выступали:

1.Коновалов Д.В. - Председатель комиссии по проекту внесения изменений в генеральный план МО «Город Гатчина»;

2. Солдатенков Ярослав Юрьевич - Главный градостроитель проекта по внесению изменений в генеральный план МО «Город Гатчина»;

Коновалов Д.В. сделал объявление о начале публичных слушаний, ознакомил присутствующих с регламентом проведения публичных слушаний, порядком опубликования протокола и заключения по результатам публичных слушаний, порядком утверждения внесения изменений в генеральный план МО «Город Гатчина» и предоставил слово представителю проектной организации ООО НПИ ЭНКО для защиты своего проекта по внесения изменений в генеральный план МО «Город Гатчина».

Солдатенков Ярослав Юрьевич подготовил презентацию к проекту внесения изменений в генеральный план МО «Город Гатчина» и представил её:

 ООО НПИ «ЭНКО» выполняет по заказу администрации Гатчинского муниципального района (на основании муниципального контракта № 54/15 от 06.05.2015) проект по внесению изменений в генеральный план МО «Город Гатчина».
Разработка документации в соответствии с действующей нормативно-правовой базой. 

Нами была проведена работа:

- по актуализации проектного функционального зонирования, в том числе по новому жилищному строительству и реконструкции фонда, объектам обслуживания населения с учетом охранных регламентов и разработанных проектов планировки территории;
- актуализации мероприятий по развитию транспортной и инженерной инфраструктур, системы озеленения и рекреационных зон, благоустройству городских территорий;
- уточняющие мероприятия по оптимизации экологической ситуации, развитию системы зеленых насаждений, благоустройству городских территорий.
В состав внесения изменений в Генеральный план Гатчины входит пояснительная записка и 9 карт (графические материалы).
Начиная анализ, мы отталкивались исходя из следующих фактов:

-Гатчина является административным центром Гатчинского муниципального района и входит в состав Санкт-Петербургской агломерации; 

-самый крупный по численности город Лнинградской области (95,86 тыс.чел.), обладает значительным экономическим потенциалом: развитым многоотраслевым экономическим комплексом, в том числе научным комплексом.

В проекте проведен анализ территории муниципального образования. 

В составе современного использования проанализирована планировочная ситуация, социально-экономические факторы, состояние транспортной и инженерной инфраструктур.

В составе Зон с особыми условиями проанализированы природные условия и ресурсы, эколого-гигиеническая обстановка и даны выводы в соответствующем разделе материалов по обоснованию Генерального плана.
Подробно проанализирован раздел Охраны объектов культурного наследия, и учтены ранее выполненные в этом блоке работы и предложения, учтена работа ОБЪЕДИНЕННОЙ ЗОНЫ ОХРАНЫ ОБЪЕКТОВ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ Г. ГАТЧИНЫ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ» (ООО «Добрый город»), 2016 г
В границах муниципального образования насчитывается 77 объектов культурного наследия, в том числе 25 объектов культурного наследия федерального значения, 37 объектов культурного наследия регионального значения, а также 15 выявленных объектов культурного наследия. 

К памятникам архитектуры Федерального значения в г. Гатчина относятся государственный художественно-архитектурно дворцово-парковый музей-заповедник «ГАТЧИНА», а также более 20 других объектов.
На врезке видно, как отображены объекты культурного наследия, им присвоены номера в соответствие с таблицей экспликации, и в целях обеспечения сохранности объекта культурного наследия в его исторической среде на сопряженной с ним территории устанавливаются зоны охраны объекта культурного наследия: 
· ОХРАННАЯ ЗОНА
· ЗОНА РЕГУЛИРОВАНИЯ ЗАСТРОЙКИ И ХОЗЯЙСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
· ЗОНА ОХРАНЯЕМОГО ПРИРОДНОГО ЛАНДШАФТА.
При разработке проекта внесения изменений в генеральный план МО «Город Гатчина» были учтены программы ветхого жилого фонда по 105 ОЗ, в том числе площадка в соответствии с постановлением Правительства о комфортной жилой среде (в микрораоне Рощинский).
Основные параметры, которые легли в основу нашего анализа: 

-Население ~ 110,0 тыс. чел. (2035 г.);
-Жилищный фонд города в течении расчетного срока планируется увеличить на 800 тыс. м2 (до 2860 тыс. кв. м);
-Средняя жилищная обеспеченность составит - 26 кв. м/чел. (в настоящие время ~ 21,4 кв. м/чел.); 
-Объем нового жилищного строительства составит ~ 826 тыс. кв. м;
-Среднегодовой объем жилищного строительства ~ 41 тыс. кв. м;

-Застройка многоквартирными жилыми домами (много-, средне- и малоэтажными жилыми домами) ~ 795 тыс. кв. м;
-Застройка индивидуальными жилыми домами ~ 31 тыс. кв. м.
Даны предложения в составе материалов по обоснованию за расчетный срок увеличения границ поселений отдельными земельными участками. Всего предлагается включить 139,7 га за счет земель соседних Муниципальных образований.
Предлагается установить функциональное зонирование, отвечающее требованиям действующего федерального и регионального законодательства в том числе 19 Приказу Минэконом разивития.
Определены следующие функциональные зоны, они отображены соответствующим цветом. На карте выделены основные планируемые к освоению жилые зоны и приведена таблица с основными параметрами жилищного фонда и оценки численности.
ПЛАНИРУЕМЫЕ ОБЪЕКТЫ ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ:
ЗАВЕРШЕНИЕ СТРОИТЕЛЬСТВА ПЕРИНАТАЛЬНОГО ЦЕНТРА
ПОЛИКЛИНИКА 300 ПОСЕЩЕНИЙ В СМЕНУ (2 ОБЪЕКТА)
ОТДЕЛЕНИЯ ВРАЧЕЙ ОБЩЕЙ (СЕМЕЙНОЙ) ПРАКТИКИ 
БОЛЬНИЦА НА 700 МЕСТ 
СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА 
КРЫТЫЙ ПЛАВАТЕЛЬНЫЙ БАССЕЙН (НА ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ 2016 Г.)
ФУТБОЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС СО СТАДИОНОМ НА 5 ТЫСЯЧ МЕСТ В ГОРОДЕ ГАТЧИНА (НА ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ 2016 Г.)
ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКОГО МАНЕЖА В ГОРОДЕ ГАТЧИНА (НА РАСЧЕТНЫЙ СРОК - 2025 Г.)
СТРОИТЕЛЬСТВО ЗДАНИЯ ФИЛИАЛА МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНОГО ЦЕНТРА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ (НА ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ 2016 Г.)
ПЛАНИРУЕМЫЕ ОБЪЕКТЫ ЭКОНОМИКИ РЕГИОНАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ
СЕВЕРО-ЗАПАДНОГО НАНОТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ЦЕНТРА, А ТАКЖЕ СОЗДАНИЕ И РАЗВИТИЕ ПРОИЗВОДСТВА ПРЕПАРАТА NAL-131 И МИКРОИСТОЧНИКОВ ДЛЯ БРАХИТЕРАПИИ НА ОСНОВЕ ПРЕПАРАТА NAL-125.
СОДЕЙСТВИЕ СОЗДАНИЮ И РАЗВИТИЮ НАУЧНО-КУЛЬТУРНОГО ЦЕНТРА «ИМПЕРАТОРСКОЕ КОЛЬЦО» НА ТЕРРИТОРИИ Г. ГАТЧИНА
РАЗРАБОТКА СПЕЦИАЛЬНЫХ ПРОГРАММ ПО РАЗВИТИЮ ВНУТРЕННЕГО И ВЪЕЗДНОГО ТУРИЗМА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ, ТУРИСТСКО-РЕКРЕАЦИОННОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ ИСТОРИЧЕСКИХ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫХ ЗОН
Транспортная инфраструктура Внешний транспорт

КОМПЛЕКСНАЯ РЕКОНСТРУКЦИЯ УЧАСТКА МГА – ГАТЧИНА – ВЕЙМАРН – ИВАНГОРОД И ПОДХОДОВ К ПОРТАМ НА ЮЖНОМ БЕРЕГУ ФИНСКОГО ЗАЛИВА, ВКЛЮЧАЮЩАЯ СТРОИТЕЛЬСТВО ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ГЛАВНЫХ ПУТЕЙ И ИХ ЭЛЕКТРИФИКАЦИИ
СТРОИТЕЛЬСТВО II ГЛАВНОГО ПУТИ НА УЧАСТКЕ КРАСНОЕ СЕЛО – ТАЙЦЫ – ГАТЧИНА ПАССАЖИРСКАЯ БАЛТИЙСКАЯ;
РЕКОНСТРУКЦИЯ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ СТАНЦИЙ ГАТЧИНА ВАРШАВСКАЯ, ГАТЧИНА ПАССАЖИРСКАЯ БАЛТИЙСКАЯ, ОСТАНОВОЧНОГО ПУНКТА МАРИЕНБУРГ
АВТОМОБИЛЬНЫЕ ДОРОГИ И ТРАНСПОРТ
РЕКОНСТРУКЦИЯ АВТОМОБИЛЬНОЙ ДОРОГИ Р-23 САНКТ-ПЕТЕРБУРГ – ПСКОВ – ПУСТОШКА – НЕВЕЛЬ – ГРАНИЦА С РЕСПУБЛИКОЙ БЕЛОРУССИЯ НА УЧАСТКЕ КМ 31+436 – КМ 542+450 ПРОТЯЖЕННОСТЬЮ 511 КМ, ПО ПАРАМЕТРАМ КАТЕГОРИИ IБ
СТРОИТЕЛЬСТВО ЗАПАДНОГО ОБХОДА ГОРОДА ГАТЧИНА; ПРОТЯЖЕННОСТЬ УЧАСТКА – 13,7 КМ; ТЕХНИЧЕСКАЯ КАТЕГОРИЯ – II
СТРОИТЕЛЬСТВО ТРЕХПРОЛЕТНОГО ДВУХПОЛОСНОГО АВТОДОРОЖНОГО ПУТЕПРОВОДА С ПОДХОДАМИ ПОД ДВЕ ПОЛОСЫ ДВИЖЕНИЯ В МЕСТЕ ПЕРЕСЕЧЕНИЯ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ ПУТЕЙ И АВТОМОБИЛЬНОЙ ДОРОГИ ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ «ПОДЪЕЗД К Г. ГАТЧИНА-2» (2014-2016 ГОДЫ)
РЕКОНСТРУКЦИЯ АВТОМОБИЛЬНОЙ ДОРОГИ ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ «ПОДЪЕЗД К Г. ГАТЧИНА-1» (НАЧАЛО РАБОТ – 2015 ГОД); ПРОТЯЖЕННОСТЬ УЧАСТКА – 3,07 КМ; ТЕХНИЧЕСКАЯ КАТЕГОРИЯ – III
РЕКОНСТРУКЦИЯ АВТОМОБИЛЬНОЙ ДОРОГИ «ГАТЧИНА – КУРОВИЦЫ»; ПРОТЯЖЕННОСТЬ УЧАСТКА – 18,6 КМ; ТЕХНИЧЕСКАЯ КАТЕГОРИЯ – II
РЕКОНСТРУКЦИЯ АВТОМОБИЛЬНОЙ ДОРОГИ «КРАСНОЕ СЕЛО – ГАТЧИНА – ПАВЛОВСК» НА УЧАСТКЕ КМ 14+600 - КМ 18+000 (НАЧАЛО РАБОТ – 2015 ГОД)
СТРОИТЕЛЬСТВО ПУТЕПРОВОДА НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ ПЕРЕГОНЕ ФРЕЗЕРНЫЙ – ГАТЧИНА ТОВАРНАЯ БАЛТИЙСКАЯ (3 КМ) НА АВТОМОБИЛЬНОЙ ДОРОГЕ «ГАТЧИНА – КУРОВИЦЫ»
СТРОИТЕЛЬСТВО ПОДЪЕЗДА К МЕЖДУНАРОДНОМУ ЦЕНТРУ НЕЙТРОННЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ (МЦНИ) ОТ АВТОМОБИЛЬНОЙ ДОРОГИ «ПОДЪЕЗД К Г. ГАТЧИНА-1»
СТРОИТЕЛЬСТВО ВЕРТОЛЕТНОЙ ПЛОЩАДКИ
Транспортная инфраструктура
СООРУЖЕНИЕ 2 ПУТЕПРОВОДОВ ЧЕРЕЗ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ ПУТИ: В СТВОРЕ УЛ. РОЩИНСКАЯ – ПРОЕЗДА ЭНЕРГЕТИКОВ И В СТВОРЕ ПЛАНИРУЕМОГО ДУБЛЁРА УЛ. ЧЕХОВА
ОРГАНИЗАЦИЯ САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ (КОЛЬЦЕВЫХ) ТРАНСПОРТНЫХ РАЗВЯЗОК НА НАИБОЛЕЕ ЗАГРУЖЕННЫХ УЧАСТКАХ УЛИЧНО-ДОРОЖНОЙ СЕТИ
СОЗДАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ ДЛЯ ПЕШЕХОДНОГО И ВЕЛОСИПЕДНОГО ДВИЖЕНИЯ:
РАЗВИТИЕ СЕТИ ПЕШЕХОДНЫХ ПУТЕЙ СООБЩЕНИЙ В МИКРОРАЙОНАХ НОВОЙ ЗАСТРОЙКИ: АЭРОДРОМ, ВЪЕЗД И ЗАЯЧИЙ РЕМИЗ, В ТОМ ЧИСЛЕ БЛАГОУСТРОЙСТВО ПЕШЕХОДНЫХ ПУТЕЙ СООБЩЕНИЯ МЕЖДУ МИКРОРАЙОНАМИ АЭРОДРОМ, ЕГЕРСКАЯ СЛОБОДА И МАРИЕНБУРГ
БЛАГОУСТРОЙСТВО ПЕШЕХОДНЫХ ПОДХОДОВ К СТАНЦИЯМ И ПАССАЖИРСКИМ ПЛАТФОРМАМ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ И АВТОБУСНЫМ ОСТАНОВОЧНЫМ ПУНКТАМ.
ВОССТАНОВЛЕНИЕ ПЕШЕХОДНОЙ СВЯЗИ ВДОЛЬ КРАСНОАРМЕЙСКОГО ПРОСПЕКТА ОТ ПЛОЩАДИ КОННЕТАБЛЯ ДО ДВОРЦА ПО ПАРКОВОЙ ТЕРРИТОРИИ (АЛЛЕЯ, ПЕШЕХОДНАЯ ДОРОЖКА С ЧЕТКО ОБОЗНАЧЕННЫМ ВХОДОМ И ВЫХОДОМ).
ФОРМИРОВАНИЕ ТУРИСТИЧЕСКИХ МАРШРУТОВ, ПРОХОДЯЩИХ ПО ЦЕНТРАЛЬНОЙ ЧАСТИ ГОРОДА И МЕСТАМ РЕКРЕАЦИИ.
СТРОИТЕЛЬСТВО ВНЕУЛИЧНЫХ ПЕШЕХОДНЫХ ПЕРЕХОДОВ ЧЕРЕЗ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ ПУТИ: 
НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЙ СТАНЦИИ ГАТЧИНА БАЛТИЙСКАЯ В СТВОРЕ УЛ. ЛИПОВАЯ АЛЛЕЯ – БУЛЬВАР АВИАТОРОВ
НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЙ СТАНЦИИ ГАТЧИНА ВАРШАВСКАЯ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ СВЯЗИ С МИКРОРАЙОНОМ ЗАГВОЗДКА
НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЙ СТАНЦИИ ГАТЧИНА ТОВАРНАЯ БАЛТИЙСКАЯ В СТВОРЕ УЛ. НОВАЯ – УЛ. СОЙТУ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ПЕШЕХОДНОГО СООБЩЕНИЯ МЕЖДУ МИКРОРАЙОНАМИ ХИМОЗИ И КИЕВСКИЙ И СВЯЗИ С ПРИОРАТСКИМ ПАРКОМ
В МО «Город Гатчина» эксплуатируется централизованная система хозяйственно-питьевого водоснабжения.

Решениями Генерального плана основными источниками хозяйственно-питьевого водоснабжения МО «Город Гатчина» принимаются: существующий Северный водозабор, Невский водовод а также новый водозабор подземных вод на Юго-Западном участке, производительностью 30,0 тыс. куб.м/сут.

Водозабор «Серебряное озеро» исключается из системы хозяйственно-питьевого водоснабжения, ввиду сложности организации зон санитарной охраны водозабора и переводится в резерв.

В МО «Город Гатчина» имеется централизованная система хозяйственно-бытовой канализации. Сточные воды от городской застройки подаются по напорному трубопроводу от ГКНС на КОС, расположенные к северу от городского поселения в районе деревни Вайялово. 

На КОС ведутся работы по реконструкции, после завершения которой качество очищенных стоков будет соответствовать всем санитарно-гигиеническим нормативам.

Для г. Гатчина предусматривается развитие централизованной системы канализации, с подключением сетей от новых площадок строительства к существующим сетям. 

Поверхностный сток частично организован в микрорайонах Въезд и Аэродром. Сброс дождевых стоков осуществляется без очистки во внутригородские водотоки.

Генпланом предлагается создание системы дождевой канализации с очистными сооружениями, размещаемыми в каждом бассейне дождевого стока.

Электроснабжение потребителей муниципального образования «Город Гатчина» в настоящее время осуществляется: от одной подстанции (ПС) 330/110/35/10/6 кВ № 42 «Гатчинская», расположенной за границей города, на территории Новосветского сельского поселения и пяти ПС 35-110 кВ. 

Электроснабжение муниципального образования «Город Гатчина» на перспективу будет осуществляться от существующих подстанций и новой ПС 110/10 кВ «Въезд». 

Для электроснабжения новых потребителей потребуется строительство 3 распределительных пунктов 10 кВ и строительство трансформаторных подстанций 10/0,4 кВ и сетей к ним 

Газоснабжение потребителей городского поселения осуществляется природным газом от газораспределительных станций (ГРС) «Гатчина» и «Новый свет».

Проектом Генплана предусматривается газоснабжение проектируемых жилых микрорайонов путем строительства распределительных сетей и ГРП.

Так же Генпланом предусматривается перекладка двух участков газопроводов высокого давления, попадающих под пятно застройки, на территории квартала № 1 на въезде в г. Гатчину.

Централизованное теплоснабжение промышленных объектов, объектов жилищного хозяйства и социальной сферы города осуществляется котельными МУП «Тепловые сети» г. Гатчина и ведомственных котельных. 

Обеспечение потребителей города теплоснабжением на перспективу предусматривается от существующих котельных с проведением их реконструкции, строительством и реконструкцией тепловых магистралей.
В конце выступления Солдатенкова Ярослава Юрьевича, Коновалов Д.В. предоставил слово желающим выступить или задать вопросы в письменном виде 
Краткое изложение аргументированных предложений и замечаний участников обсуждения, предмет разногласий между организатором и участниками совещания (при наличии разногласий)  

	
	Слушали
	Предложения и обсуждения

	1
	Пресняков А.Я. 

- Пресняков А.Я. обратился с вопросом, о принадлежащем ему земельным участком, с кадастровым номером 47:25:0106015:104, расположенным по адресу: Ленинградская область, г.Гатчина, ул.Киевская, д.106а. Данный земельный участок расположен в зоне жилой застройки Ж-1, но согласно изменениям, может оказаться в зоне общественно-деловой застройки.


	Солдатенков Я.Ю.

-Вероятно эта проблема возникла в связи со строительством Киевского путепровода, в следствии чего несколько участков подверглись изъятию. В связи с поступившем заявлением будет внесена корректировка в проект и земельный участок S=1053 кв.м. будет внесен в жилую зону


	2
	Иванов К.Е.
 - Общая площадь озеленения, территорий общего пользования, без учета центрально- парковые зоны составляет порядка 14 га, или около 1,5 кв.м. на 1 человека, что гораздо меньше нормативной обеспеченности озеленёнными территориями общего пользования не менее 10 кв.м. на человека (по СП 42.13330.2011 Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений. Актуализированная редакция  СНиП 2.07.01-89*), а также ниже норматива 7 кв.м. на человека установленными региональными нормативами градостроительного проектирования Ленинградской области. Необходимо парковый комплекс города, а именно Дворцовый парк, Приоратский парк, Зверинец и Орловая роща объединить в одно целое. Это первый вопрос.
Второй вопрос: отказаться от строительства дорожной трассы «Орловский обвод». Данный проект совершенно не решит транспортную проблемы города и лишь ухудшит экологическую обстановку. Объезд вокруг города гораздо удобнее и рациональнее проектировать в виде эстакадных конструкций через Промышленную зону за Варшавской железной дорогой с выходом на южную границу Аэродрома, территория вполне позволяет.

	Солдатенков Я.Ю.

- По озеленению нашим проектным институтом были учтены не только ансамбли Дворцовых парков и комплексов, которые носят ограниченный характер, также при установлении функционального зонирования учтены были все основные городские скверы и парки, и они выделены функциональным зонированием в подсистеме как территория общего пользования. Как я уже показал на карте функционального зонирования, в южной части под номером 527 –самые крупные объекты предлагаются в самой плотной жилой застройке: Аэродром и заячий ремиз. Для устройства продольно-парковой системы Большеколпанская- здесь были предложены отдельные большие участки для озеленения (под номером 551) в районе Егерской слободы. Ранее в генеральном плане этих территорий не было, сейчас площадь озеленения в соответствии с зоной охраняемого ландшафта здесь установлена. То есть территория общего пользования на      увеличилась.

На второй вопрос ответил 

 Коновалов Д.В.

- Так называемый западный объезд г.Гатчины существенно разгрузит транспортную инфраструктуру и более того у нас есть проект и экономического в том числе о необходимости строительства данного объекта со всеми обоснованиями. 
 Специалист транспортного развития территории (эксперт) – Фролкина В.В.

-Мероприятия по строительству данного обхода были включены в схему территориального планирования Ленинградской области. Мы в своем проекте максимально учли трассу и всю трассировку и проложили максимально в обход парковой зоны города и Орловой рощи. 
 

	3
	Иванов К.Е.
- У вас появился дублер ул. Чехова – очень грамотное решение. Можно было бы развить этого дублера и далее, что позволило бы отказаться от очень обширного обхода.
	Коновалов Д.В.
- Здесь же не только необходимо объехать город с западной стороны, здесь надо разгрузить транспортную проблему, существующую вокруг населенного пункта. Те транспортные потоки, которые двигаются со стороны Таллиннского шоссе, со стороны Красного села, дублер эти проблемы не решит.
Солдатенков Я.Ю.

- В разработанном генеральном плане создание такого внутреннего кольца: дублер ул.Чехова, с другой стороны «перекидкой» у ПИЯФа на север, тем самым принимает основные Федеральные автомобильные дороги, а нагрузки их распределяет, а нагрузки их распределяет. В предыдущем варианте было предложение далее перейти коротким «перехватом» мимо ПИЯФ в западную сторону, но от этого варианта пришлось отказаться, так как внешние автомобильные трассы транспортной проблемы не решает, но здесь установлены границы территории объектов Федерального значения и такое решение будет нарушать его правовые юридические рамки. 

	4

	Иванов К.Е.
-Из проекта: «Анализ имеющихся программ посещения города и окрестностей показывает, что городской туристский продукт не ориентирован на удержание туристов более чем на один день. Туры составлены таким образом, что большинство туристов после посещения экспозиции музея-заповедника «Гатчина», в некоторых случаях Приоратского замка, в основном покидают город. Существенной проблемой является сезонность потока туристов и его неравномерность в течении недели. Загрузка гостинец возрастает в летний период и в выходные дни. В остальное время объекты туристкой инфраструктуры простаивают. Средняя загрузка гостиниц в год (по предельной мощности) составила 2010-2014 годах -40% и тут же: «В соответствии с действующим генеральном планом предусматривается ряд мероприятий по увеличению вместимости средств размещения, которые рассматриваются в качестве мероприятий на первую очередь:
Строительство двух гостинец по 100 мест каждая и одной гостиницы на 50 мест: в микрорайоне Красноармейский на улице Новосёлов, в микрорайоне Дворцовый на улице Хохлова.

Создание 5 мини-отелей по 5-7 номеров на превую очередь: в микрорайоне Аэродром на улице Генерала Кныша, в микрорайоне Центр на улице Чкалова,в микрорайоне Егреская слобода.» 

Зачем планируется строительство гостинец, если существующие пустуют?

	Коновалов Д.В.

- Гостиничных мест в городе не хватает. Сейчас мы собираемся становиться столицей Ленинградской области. Даже сейчас, когда у нас проводятся спортивные мероприятия, культурно значимые события гостиницы заполнены полностью. Гостиницы нам необходимы.
Солдатенков Я.Ю.

- Важно понимать, что проект Генерального плана — это как инструмент к возможному действию. Эти гостиницы не будут строиться за счет городского бюджета. В первую очередь она дает возможность для предпринимательской деятельности, которая захочет заниматься отраслями отдыха и туризма, поэтому эти мероприятия заложены в этом проекте для того чтобы была такая возможность. Как это будет покажет только время.

 

	5
	Иванов К.Е.

-Из проекта: «Экологический туризм (ресурсы: планируемый к созданию природный парк «Верхний Оредеж», «Гатчинская чудо-поляна». Тогда почему прямо через территорию Чудо-поляны проложена широкая лыжная трасса? В процессе проектирования территорий полная неразбериха.


	Коновалов Д.В.

-Это частное мнение. Лыжная трасса не является туристическим объектом? Туристы у нас и на лыжах ходят. 



	6
	Иванов К.Е.

-Почему в проекте развития микрорайона «Аэродром» отсутствует планировавшиеся ранее строительства музейного комплекса на ул. Кныша?


	Коновалов Д.В.

- Не было предусмотрено строительство музейного комплекса в принципе. Желания были, но это не вопрос генерального плана. Можно его генпланом не предусмотреть, но создать. Это объект местного значения.

	7
	Иванов К.Е.

- Из проекта на территории МО г.Гатчина существует острая необходимость строительства сети учреждений дошкольного образования в общеобразовательных школах. В настоящее время ряд учреждений эксплуатируется сверх нормативной возможности. Почему не рассматривается вариант возвращения в городскую инфраструктуру специализированных зданий, занятых сейчас другими учреждениями, например, военкомат, налоговая инспекция, Сбербанк.

	Коновалов Д.В.

Когда мы реализовывали двухлетнюю губернаторскую программу по строительству детских садов, пытались решить этот вопрос за счет возвращения как раз этих объектов, которые здесь указаны, но т.к. они находятся сейчас в частной собственности экономическая целесообразность такова, что их нужно было выкупить и стоимость такого объекта она превышает строительство нового. Во-вторых, поскольку законодательство шагнуло вперед и действующим нормам: ширина коридоров, количеству площади помещений в детских садах и школах – эти объекты уже не соответствуют и для того чтобы их в принципе использовать как учреждения образования нужно производить их реконструкцию, что тоже требует затрат что иногда невозможно (например, ширина лестничной клетки).
Солдатенков Я.Ю.

Надо отметить еще, что сейчас разработаны и вскоре вступят в действие проекты зон охраны, разработанные в 2016 году и по вопросу реконструкции детских, начальных дошкольных учреждений нужно будет проходить согласование перепланировки с комитетом культуры, что усложняет процесс, поэтому в генеральном плане в проекте внесения изменений будут учтены в новом объеме на площадках жилищного строительства, чтобы полностью принять необходимые муниципальные нужды.



	8
	Иванов К.Е.

- Микрорайон «Заячий Ремиз» включает в своем составе жилую застройку себя застройку различных типов и этажностей. Микрорайонный центр планируется сформировать у линейной рекреационной зоны р.Колпанская. Предложение: микрорайону необходимо придать особый статус с ограничением этажности, т.к. опять же из проекта благоустройство долины р.Колпанской - создание благоустроенной парковой зоны. Какой статус у Ремиза?


	Коновалов Д.В.

-Как такового статуса у Ремиза отдельного нет. Это просто микрорайон территории нашего города. Есть там в соответствии с проектом зон охраны несколько зон в «Заячьем Ремизе».
Солдатенков Я.Ю.

Как мы ранее говорили в генеральном плане южная часть долины р.Колпанская в «Заячьем ремизе» зоны озеленения и благоустройства в первую очередь связано в том числе с наложением здесь зоны охраняемого ландшафта, которая жестко регулирует какую-либо хозяйственную деятельность, связанную с изменением ландшафта Территории к югу от линейного комплекса р.Колпанской варьируются уже проектами планировки, которые тоже будут проводится публичными слушаниями  и будут рассматриваться на градостроительном совете, будут представлены объемно- пространственные модели на которых проектировщики будут убеждать, что эта застройка вписывается в историческое поселение г.Гатчины.



	9
	Иванов К.Е.

-Не ясно со строительством вертолетной площадки, далековато от ЦРБ. Вертолет должен доставлять пациента прямо в комплекс. Может лучше снести развалины пищеблока и там организовать площадку.


	Коновалов Д.В.

- Непонятно на это замечание, потому что у нас как раз вертолетная площадка рядом с ЦРБ.

	10
	Иванов К.Е.

- В разделе 2.5 «Объекты культурного наследия» изобилие ошибок. Используются устаревшие данные, но главное нет никакой конкретики. Из всего раздела интересно только это. К настоящему времени в г.Гатчина отсутствует утвержденные в установленном порядке проекты зон охраны объектов культурного наследия, границы территории объектов культурного наследия установлены лишь для семи объектов культурного наследия федерального значения из общего количества 90 объектов всех категорий историко-культурной значимости.
	Коновалов Д.В.

- На самом деле сейчас Комитетом культуры Ленинградской области разработан проект зон охраны на весь город и до конца месяца они планируют подать его в Министерство культуры на утверждение. У нас в генеральном плане учтены эти зоны, что было камнем преткновения почему генеральный план так долго не утверждался. В данный момент все пожелания Комитета по культуре Ленинградской области учтены.



	11


	Иванов К.Е.

- Непонятно, по какому принципу при полном отсутствии концептуальных решений развития туризма в городе, определяются соответствующие градостроительные задачи – реставрация ОКН и строительство гостиниц и пешеходных трасс.
	Солдатенков Я.Ю.

-Для того чтобы было комплексное представление о развитии туризма на территории г.Гатчина, необходимо разработать такой проект. Генеральный план рассматривает имеющуюся информацию, исходит из того потенциала, который имеется на территории города и дает предложение по размещению тех или иных объектов капитального строительства в тех или иных функциональных зонах, которые допускают размещение этих объектов. Не совсем понятно, что не устраивает нашего оппонента в части отсутствия концептуальных решений и может быть у вас есть свои концептуальные представления о развитии туризма в г.Гатчина и на территории района. На территории района разработана стратегия развития, которая предусматривает тематический блок по развитию туризма. Стратегия проходила общественные обсуждения в установленном порядке Никаких особенных возражений ни со стороны уполномоченных органов Ленинградской области, ни со стороны жителей по этому вопросу не возникало. Поэтому такое внимание к блоку развития туризма в генеральном плане несколько удивляет. Может вы как-то сможете развернуть этот вопрос по принципиальным комплексным концептуальным решениям?
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	Иванов К.Е.

- Многие проекты неизбежно будут вступать в противоречие друг с другом в частности – обустройство спортивных сооружений и инфраструктуры в Орловой роще и развитие экологического туризма. Видимо в авторском коллективе не было тесного взаимодействия и единого руководства.

- Там проектировался стадион, захватывающий частично Орлову рощу, что тоже создаст дополнительную нагрузку.
	Солдатенков Я.Ю.

- Не совсем понятно в чем противоречие между развитием спортивной инфраструктуры на территории, прилегающей к Орловой роще в сфере экологического туризма.
Коновалов Д.В.

- Стадион не то, чтобы проектировался, есть его проект и он не затрагивает Орлову рощу Границы земельного участка под стадион располагаются вне границ Орловой рощи Вопрос открытый, т.к. нет финансирования и проекта планировка микрорайона Рощинский, где этого стадиона просто нет.
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	Иванов К.Е.

- Очень много перечислений существующих проблем различного характера при этом не предложено вариантов их решений. Материалы нуждаются в доработке.
	Коновалов Д.В.

- Для того и проводим публичные слушания, чтобы услышать ваши замечания и доработать какие-то моменты в проекте.
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	Попова-Мазальская Т.В.
- Во многих квартах, в том числе и в Мариенбурге, увеличена высотность домов, например, где раньше была застройка до 5 этажей, стала 6-8, где была до 2-х стала до 4-х. А как соответствует высотность домов нормативной базе по парковкам, озеленению, детским и иным площадкам? Почему эти расчеты не представлены в Ваших материалах на публичные слушания Генплана, если только по этим материалам можно судить о целесообразности и обоснованности функционального планирования малоэтажных, или среднеэтажных или многоэтажных домов? В ином случае, планирование большего заселения вызовет инфраструктурные проблемы из-за нехватки дорог, проездов зелени, площадок для отдыха и спорта, а значит, ухудшит условия нашей жизни. Кто и как делал эти расчеты по новым изменениям Генплана?


	Коновалов Д.В.

- Скажу по поводу проектирования многоквартирной застройки. Любой земельный участок, который планируется под застройку, должен соответствовать действующим нормам, в том числе и нашим Правилам землепользования и застройки, и региональным нормам. Поэтому построить жилой дом N-ого количества квартир на каком-то маленьком земельном участке невозможно, он должен соответствовать действующим нормам, поэтому это уже предусмотрено. Если помещается объект в 4 этажа с определённым количеством квартир, то он помещается, если нет, то нет.

Солдатенков Я.Ю.

- Поскольку наш институт занимается разработками не только генерального плана, но и проектов планировки, то такая проблема есть всей территории Ленинградской области. Предложения по её решению даются в проектах планировки, для того, чтобы в последствии решить ряд проблем, связанных с обсаживанием и хранением автомобильного транспорта. Скорее всего будет разработан проект планировки в границах ул.Куприна, Рысева на всю территорию этой среднеэтажной, 5-этажной, 6-этажной жилой застройки с учетом уже сложившегося дефицита парковочных мест и будут в проекте планировки даваться предложения по организации мест хранения в соответствии с действующими региональными нормативами градостроительного проектирования и в последствии те решения, которые будут утверждены председателем Комитета по архитектуре Ленинградской области, они получат путь к действию. На сегодняшний момент, ситуация такая есть, она была проанализирована на соответствующей карте автомобильного транспорта. Основным объектом, связанным с обслуживанием городской инфраструктуры даны предложения по устройству мест хранения транспорта. Решение уже внутриквартальных проблем в части жилых микрорайонов должно быть разработано на уровне проекта планировки.
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	Попова-Мазальская Т.В.
- Не заметила на плане есть парковки?
	Коновалов Д.В.

- Для каждого жилого дома есть определённые нормы по наличию парковочных мест.
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	Махонин А.Г.
- Если застройщик будет строить новый дом, то у него всё учтено, хорошо, но на измененном генплане не увидел где будут новые общеобразовательные, дошкольные учреждения. Нет пожарного депо, нет пунктов правопорядка.


	Солдатенков Я.Ю.

- По площадкам, которые представлены в генеральном плане в соответствующем разделе проведены расчеты и те объекты, пожарное депо, по тем расчетам, которые специалист провел, строительство дополнительно в районе Мариенбург и рядом с ним пожарное депо не нужно. Он введен недавно в районе мкр.Аэродром и они по радиусу обслуживания, по времени доступа к зданиям они смогут и должны обслужить территорию соседней и Егерской слободы и Мариенбург. В части объектов образовательных учреждений даны новые предложения по организации площадок в микрорайоне Заячий Ремиз, учтены и запланированы в соответствии с муниципальной программой Гатчинского муниципального района объекты Аэродрома и предусмотрено дошкольное учреждение в районе Мариенбург.
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	Махонин А.Г.
- На генплане этого нет, зоны образования не выделено.
	Солдатенков Я.Ю.

- Объекты дошкольного учреждения особой зоной не выделяются, они относятся к зоне жилой застройки. В генеральном плане такое предложение по организации есть, но предметно где эти объекты будут размещаться на территории Мариенбург при проектировании проекта планировки. Поскольку новых территорий, при реконструкции южной части мкр.Мариенбург такая площадка может появиться.
Коновалов Д.В.

- По пожарному депо. Действующие нормативы не по территории, а по времени прибытия на место пожара. Депо, которое находится в мкр.Аэродром соответствуют Мариенбургу. Такие нормы в Российской Федерации.
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	Махонин А.Г.
-Ширина дорог не соответствует.

	Коновалов Д.В.

-Ширина дорог соответствует.
Красовская О.В.

- Можете не беспокоиться, все действующие нормативы, в том числе, противопожарные, соблюдены. Отельный раздел в составе генерального плана по предупреждению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характер, хоть и имеет гриф «Для служебного пользования», но при желании с ним можно ознакомиться.



	19
	Дубова М.М.
-По каким нормам существует поликлиника в Мариенбурге. Винтовая лестница, где медицинский персонал помогает пожилым людям спускаться вниз, коридоры узкие. По каким пожарным нормам это всё существует? Пластиком отделанное здание совершенно не предназначено для поликлиники. При увеличении числа жителей — это надо предусмотреть. Будет ли развитие в этой области?
	Коновалов Д.В.

-Администрация района пытается получить финансирование на проектирование и строительство в мкр. Мариенбург либо амбулатории, либо фельдшерско-акушерского пункта на углу ул. Рысева, 120-й дивизии. Участок сформировали, запрос отправлен. Объекты здравоохранения – это объекты Ленинградской области и всё что местная администрация могла сделать – мы сделали и ждем ответ.
Солдатенков Я.Ю.

Мероприятия по развитию объектов здравоохранения, поступившие от администрации Гатчинского района, районной центральной клинической больницы, включены в качестве 10 единиц в схему территориального планирования Ленинградской области.
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	Балабина Е.Б.
- На территории Аэродрома, мкр.Мариенбург и других территорий со стороны Гатчины, всегда  большое скопление автотранспорта из-за железнодорожных путей, в которых мы теряем большое количество времени. Вы предусматриваете дальнейшую застройку этих районов. А как и где обозначены новые мосты для пересечения железной дороги. Кто их планирует. А если ни с кем не планируется по строительству, то вы загоняете людей в ещё большие пробки. Лучше бы не ухудшать условия жизни, а отложить увеличение высоты застроек.

- Как это Мариенбургу поможет?
- Как миновать ж/д переезды?

- Почему не предусмотреть их объезд в Генплане?
	Коновалов Д.В.

-Вопрос насущный, все страдаем от этих пробок. Сейчас, до августа запустится виадук, который в Больших Колпанах.
- точно также выехать можно, минуя узкое место на мосту.
- К сожалению, ж/д переезды миновать невозможно. Это проблема этого города. Все выезды пересекают железнодорожные развязки.
- Орловский обход в том числе решит эту проблему.

Солдатенков Я.Ю.

В первую очередь все решения транспортных проблем комплексные. Это ряд мероприятий, направленных на изменение потоков направления. Орловский обход, связанный с южной части продолжения Гатчинской дивизии с Аэродромом. Появление новых связей переориентируют направление с ж/д переездов. Решить вопрос с ж/д переездами – это очень сложный вопрос, потому что транспорт увеличивается и ж/д стремится отказывать от ж/д переездов. Это объекты федерального значения и их нужно решать не в Правительстве Ленинградской области. Решения, которые принимаются на уровне Правительства Ленинградской области, в том числе новые связи, они прошли согласование и в дальнейшем Администрация Гатчинского муниципального района сможет их поэтапно реализовывать.

Коновалов Д.В.

Надо учесть, что г.Гатчина исторический, где очень много объектов культурного наследия и, допустим, строительство виадука в районе Балтийского переезда – невозможно по закону.

Солдатенков Я.Ю.

В части регулирования высотности, этажности зданий разработан проект зон охраны, он вступит в силу и будет уже регулировать этажность. Там есть на территории Мариенбург – зона среднеэтажности, где четко прописана не только этажность, но и высотность в метрах.
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	Автомонова О.Е.

- На ваших планах обозначено на цвете, скажем, на нашей зоне ИЖС желтой в Мариенбурге какие-то цифры дополнительные, например 61  и номер 2. Что означают эти цифры и почему мы не увидели в пояснительных материалах что они означают?
	Солдатенков Я.Ю.

- На карте функционального зонирования посмотрим, Мариенбург. Поскольку у нас не ген план, а внесение изменений в ген план, то в соответствии с действующими федеральными и региональными нормативами устанавливаем не только объекты в соответствии с полномочиями правительства ЛО и полномочий муниципального образования, но также устанавливаем и параметры функциональной зоны и для того чтобы считать эту функциональную зону на карте приведен индекс – номер. В пояснительной записке, в положении, первый том в описании параметров приведена в скобках нумерация этой зоны, и можно увидеть описание зоны: какая этажность, что за вид зоны, какие ограничения на эту зону есть. 
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	Автомонова О.Е.

- Почему в ген плане Гатчины не учитываете акт государственной историко-культурной экспертизы от 18 ноября 2016 в полной мере и мнение аттестованных экспертов министерства культуры РФ. Экспертиза установила иные, чем в вашем проекте, параметры застройки. Почему по ул. Куприна, 26 вы запланировали малоэтажную застройку до 4х этажей, которая позволяет строить здания 18 метров в высоту, хотя согласно акту экспертизы проекта объединенных зон охраны, предусмотрена высота здания по этому участку до 10 метров от красной отметки земли до конька крыши. Дело в том, что какое-либо иное проектирование, чем то, что указали эксперты нарушит зону визуального восприятии объекта культурного наследия – Гатчинского парка, нарушит единство территории индивидуального жилищного строительства, к которому сейчас придвинут фундамент этого дома и однородный объемно-пространственный принцип организации застройки. Вы нам отвечали, что вы все соблюдаете по проекту и еще момент. По всему Мариенбургу зона среднеэтажной застройки она также выше фактически, чем предусмотренной в проекте охраны 15 метровой допустимой высоты зданий. 

- Это по среднеэтажной застройке?

- А где материалы по такому решению? Где и когда состоялись такие прения? Нам об этом ничего не известно. Как публичные слушания никем не оглашали по проекту 4х этажного дома и собственно, историко-культурная экспертиза на каждый дом теперь у нас будет делаться в Гатчине? Вопреки и в противоречие с государственной историко-культурной экспертизой, сделанной пятью специалистами министерства культуры. Так я вас поняла? 

- Он существует, есть мнение экспертов, которые его дали в том числе по участку

- Нет окончательное, оно подписано уже экспертами

- Какие нюансы? Он вам предоставил проект, и вы этот проект зафиксировали? 

- Эта документация хранится исключительно у вас?


	Солдатенков Я.Ю.

- Поскольку вы видимо не имели возможности посмотреть пояснительную записку, том номер 1, внесения изменений в генеральный план, Вы не видели параметры относительно наименований. То есть, вы ориентируетесь исключительно по наименованию функциональных зон, но в параметрах указана предельная высотность, помимо этажности, там установлена 15 метров 

- Да. В части ул. Куприна было отступление от проекта зон охраны, это связано с тем, что в настоящий момент по этому участку территорий нами был учтен направленный на государственную историко-культурную экспертизу проект. Застройщик направил свой проект в комитет по охране культуры, по этому участку были прения, и в материалах ген плана было принято решение указать зону малоэтажной жилой застройки в соответствии с проектом, который был направлен, с тем отступлением, что застройщик должен пройти государственную историко-культурную экспертизу по этому зданию отдельно. 

- Нет, вы не совсем правильно говорите. Если вы говорите о государственной историко-культурной экспертизе относительно всего проекта зон охраны, целиком?

- Оно предварительное

- Сейчас оно направлено в окончательном виде на окончательно утверждение с учетом всех мнений экспертов. Тем не менее, есть такая ситуация, которая сложилась не по нашей вине (проектировщиков), не по вине администрации муниципального образования, потому что градостроительные планы земельных участков на тот момент формировали правительство Ленинградской области, и застройщик понимает всю ответственность, связанную с тем что территория находится в охранной зоне, и он будет в соответствии с федеральным законодательством проходить отдельно государственную историко-культурную экспертизу. Он уже проект направил в комитет по охране памятников, а нами, как проектировщиками, учтены те нюансы, которые сложились.
- Нет, у нас нет такого проекта и он нам не нужен. Он совершенно не должен нам его направлять. Мы согласовывали проект ген плана с комитетом культуры в порядке и в соответствии с федеральным законодательством и снимали все замечания. Это был один из таких моментов, который нужно было общими усилиями, вместе с комитетом культуры, решить. Пришли к мнению, что мы эту территорию обозначаем в соответствии с с этим проектом, который был направлен, но стой оговоркой, она у нас зафиксирована в нашем проекте, что он должен пройти государственную историко-культурную экспертизу. Пока он ее не проедет решения ген плана в части его территории не вступят в силу не при каких обстоятельствах. 

- Нет, только в комитете культуры, куда этот проект направлен.

Нами он учтен, потому что мы были на совещании в комитете культуры, когда снимали все замечания и эти вопросы мы несколько раз прорабатывали.

Коновалов Д.В.

- Добавлю, у нас практически на любую территорию, где отсутствует информация о наличии либо отсутствии признаков памятников, а она отсутствует везде, и везде делается историко-культурная экспертиза. Мы сейчас проектируем на Заячьем ремизе объекты инфраструктуры, т.е. это подземные инженерные сети, но мы делали на этот проект историко-культурную экспертизу.  Сейчас строим дорогу между ленинградским и пушкинским шоссе, там, где нано центр у нас строится, на нее делали историко-культурную экспертизу. На кирасирский проезд делали экспертизу, поэтому без этого сейчас никуда.
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	Автомонова О.Е.
- Также вы запроектировали 4х этажную застройку, малоэтажную застройку, угол улиц Рошаля и Куприна, в двух местах, там есть сейчас 2х этажные дома жилые и рынок. Они запроектированы теперь как 4х этажное строительство, т.е. разрешена малоэтажная застройка. В связи с чем это сделано? Тем более это противоречит проекту зон охраны.  Это избыточное население, у нас очень узкие улицы, вообще никаких парковок нет, тротуар очень узкий. Для чего там это делать? Это все только ухудшит и так сложную инфраструктуру.
- Хочу еще передать коллективные замечания и предложения жителей Мариенбурга к Генеральному плану Гатчины, конкретно по участку Куприна, 26. И еще раз, сделать такое предложение встречное, изменить малоэтажную застройку на застройку ИЖС либо на другую застройку, которая будет соответствовать проекту зон охраны. Просим Вас приобщить к протоколу данное коллективное замечание. 


	Коновалов Д.В.

- Вернёмся к вопросу, что любой участок должен будет соответствовать нормам в части парковочных мест, чему угодно. Но в данном случае мы ответим Вам письменно.

- Мы его обязательно приобщим. Еще вопросы?
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	Монахов Д.В.
- Учитывает ли проект Генерального плана Гатчины вносимые изменения в проект ген плана Пудостьского сельского поселения? Так где Гатчина граничит с Пудостьским поселением хотят построить многоэтажное жилье. Понятное дело, если они эти проекты реализуют, пром. зону они еще запланировали, то нагрузки пойдут на наши дороги. Можно ли эти ген планы как-то синхронизировать. Решение оставить часть Заячего ремиза зеленой зоной я категорически приветствую. Но если этот аппендикс будет застроен Пудостьским жильем, то это убьет эту идею. И второй вопрос, раз там решили сделать зеленую зону, то там совершенно не уместно смотрятся квартальные проезды, оставшиеся из предыдущего ген плана. Соответственно, такой вопрос-предложение, может их убрать? На мой взгляд они совершенно не нужны. 


	Солдатенков Я.Ю.

- В части предложения по развитию соседнего Пудостьского сельского поселения, у нас в материалах ген плана были представлены решения по функциональному зонированию в вариантах. Один из вариантов учитывал возможные очаги жилого, общественно-делового, производственного по обращениям соседних муниципальных образований территорий. И в транспортной инфраструктуре мы постарались учесть и сделать их связно. Что касается парковой зоны считаем важным оставить основные коридоры магистральных улиц, продолжение дивизии, в южной части, а вот эту улично-дорожную сеть, которая получилась в территории парковой зоны, ее, конечно, можно убрать.
Коновалов Д.В.

- Если вопросов больше нет, то можно перейти к выступлениям. У кого есть такое желание?
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	Тарасов В.И.
- 56, 57, 58, 60, 70 годы были годами всплеска спорта в городе Гатчина. Может я чего-то пропустил? Но что в Генеральном плане планируется из спортивных сооружений в ближайшее время? Потому что на сегодня Гатчина имеет 4 бассейна 25 метровых и имеет олимпийских чемпионов и чемпионов мира, имеет ватерпольную команду. Без 50-ти метрового бассейна в Гатчине водный спорт будет затухать. Стадион Спартак мы вернули в лоно города, но подлежит ремонту. Год 17-ый объявлен годом сдачи ГТО, где, на каком стадионе мы найдем 100 метровые дорожки, чтобы сдавать эту норму? Я уже не говорю о 400 метровых и тд. Что предусматривается? На сколько я знаю предусматривается строительство 5ого бассейна, но 25 метрового. Здесь я вижу откровенную недальновидность нашей администрации и нам нужен 50 метровый бассейн. Спасибо.


	Коновалов Д.В.

- Давайте я два слова скажу о спортивных сооружениях в Гатчине в принципе, не касаемо Генерального плана. К сожалению 50 метрового бассейна в Гатчине, к сожалению, в ближайшее время не будет, не потому что он нам не нужен, администрация выделила под строительство бассейна даже 2 земельных участка. Но средств на строительство такого сооружения у бюджета нет, в том числе и в области, и у федерации, поэтому бассейн левее ФОК Арена будет 25 метровым. Причем этот бассейн, который будет строится в рамках соглашения с частным лицом, сейчас такое соглашение уже подписано, ведется проектирование, бассейн будет. По поводу Спартака, у нас сейчас техническое и технологическое задание подписано областью на разработку проекта, и будем в этом году разрабатывать проект реконструкции стадиона Спартак. Не все там так просто, потому что территория мала, территория бывшего молочного завода нас очень ограничивает, но сейчас есть понимание, что стадион будет отвечать требованиям и нормам. На нем же и планируется центр сдачи ГТО. Стадион футбольный, который в микрорайоне Рощинский, к сожалению, проект был разработан, но за это время он уже устарел, сейчас там жилая застройка, стадиона там уже не будет. 

На аэродроме предусмотрено место для размещения спортивного сооружения и оно рассматривается нами как «на что будет финансирование». Либо ледовая арена, либо легкоатлетический манеж.
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	Дубова М.М.
- Если Гатчина имеет туристическое направление, то меня очень интересует Егерская слобода. Планируется ли как-то обустроить эту береговую зону, потому что там просто помойка с одной стороны, а с другой стороны - там градостроительные гиганты, типа амбаров, стоят. Это же единственная в своем роде слобода. Я помню в каком она была состоянии, какая была речка, там еще форель водилась. Вот это меня очень волнует. Может это и не по теме.

- Воинская часть сливает в эту многострадальную речку отходы, это ужасно, это помойка.
	Коновалов Д.В.

- Не по теме, да. Само собой, есть такое желание, место исторически важное и застройка там определенного характера, единственная, как вы говорите совершенно верно, в мире. Очень сильно это все осложняется существующими там собственниками этих помещений, но восстановить ее как это было ранее, к сожалению, пока невозможно. Но в планах это есть. 

Солдатенков Я.Ю.

- Мы постарались в генеральном плане те замечания экологического и планировочного характера, которые препятствовали бы доступу к этой территории и ненормативному режиму этих территорий. Вы можете увидеть на карте зонирования на территории егерской слободы зону охраняемого ландшафта и береговую полосу, 25 метровую зону, которая должна обеспечить доступ к этому водотоку. Основная идея ген плана – создать зеленые зоны вдоль водотоков, транспортных коммуникаций, причем предложения по устройству к ним велосипедных дорожек и развитие туристической отрасли города Гатчины. В части функционального зонирования, связанного с объектами спорта, в генплане в части аэродрома даны предложения не только в части генерала Кныша, где уже построен предложен 4ый бассейн. В предыдущем проекте планировке были даны предложения по устройству довольно большого бассейна, но сейчас мы живем в условиях, когда эти территории находятся в частной собственности и очень сложно вести проектирование крупных объектов, т.к. все ведется из экономической целесообразности. Такой объект должен быть в программах правительства Ленинградской области, пока, видимо, в программах такого учреждения нет. В функциональном зонировании такая зона есть и в последствии, если идея и возможности реализации появятся, то зонированием она закреплена. Более того, в южной части реки Колпанской тоже дано предложение по реконструкции, в западной части – выделение спортивной зоны и на самом севере, в микрорайоне Рощинкий, закреплена идея комплекса спортивных площадок, без строительства крупных спортивных сооружений.
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	Боровский М.Н.
- Я бы хотел видеть велодорожки и как вы в ген плане поддерживаете велосипедистов?  Велодорожки не для спортсменов, а для обычных людей.
	Коновалов Д.В.

- У нас мало того, что генеральный план, у нас разработана целая концепция транспортного развития города, в том числе это была первостепенная задача предусмотреть велосипедное движение. Более того, в этом году мы начали реализовывать эту программу, по части улицы Крупской и Коли Подрядчикова в этом году будем физически воплощать эту концепцию.
Мы частями, в ограниченном бюджете, реализуем программу. В этом году преступили. До 22 года велодорожки будут. 

Солдатенков Я.Ю.

- Как вы видите перед собой схему, где фиолетовым пунктиром показаны основные направления по организации велосипедного транспорта, движения. Зеленым пунктиром показаны основные пешеходные направления. То есть, эти предложения в ген плане даны, иначе нам бы правительство ленинградской области его не согласовала. Далее, уже в проектах планировки отдельных линейных объектов, будут предметно находится и рассчитываться профили и как их организовать. 
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	Махонин А.Г.
- Из парка в мкр. Мариенбург пешком попасть невозможно. Нет пешеходной дорожки, не говоря уже о велосипедной. 


	Солдатенков Я.Ю.

- Ген планом предусмотрены мероприятия по приведению улично-дорожной сети в соответствие с параметрами. Такая улица должна быть. 

Коновалов Д.В.

- Генеральный план — это проект планирования будущего. Сейчас мы уже не успеем, но на следующий год предусмотрено пешеходное сообщение Мариенбург – Гатчина через парк с выходом на ул. Крупская, совместно с нашим Гатчинским музеем-заповедником работы по устройству этого пешеходного направления будут. Там очень большие затраты с мостом, который нужно восстанавливать или строить заново, но в принципе это планируется. 
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	Автомонова О.Е.
- Все-таки создается впечатление, что спланированное повышение этажности, плотности населения, но при это ответа на вопросы «Как же инфраструктура будет параллельно улучшаться?» мы почти не заметили. Это все такое далекое, что не доживем мы, наверное. Поэтому может все-таки вернемся на землю и не планировать каких-то высотных домов и повышать этажность там, где это совсем не уместно. Как в случае, где я приводила пример расхождения ген плана с проектом зон охраны. Спасибо.

	Коновалов Д.В.

- Спасибо. Наверно все, если больше выступлений нет. На что мы обещали ответить письменно –ответим. В течении рабочих 4х дней еще принимаются письменные обращения в комитете архитектуры, ул. Киргетова, 1, кабинет 23. Спасибо всем за присутствие и участие. 
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Протокол вела: 

Главный специалист отдела

градостроительного развития территорий
комитета градостроительства и архитектуры 

администрации Гатчинского муниципального района                          А.Д. Петроченко
