Об  утверждении   Положения  о порядке  составления   проекта
бюджета  МО «Город  Гатчина»  на  очередной финансовый  год   и

Положения  о  рабочей  группе при администрации  МО «Город Гатчина» по  бюджетному проектированию 
на очередной финансовый год.
В соответствии со статьями 169 и 184 Бюджетного кодекса Российской Федерации, раздела III Положения о бюджетном процессе в МО «Город Гатчина»   администрация МО Город Гатчина»  п о с т а н о в л я е т :

1.Утвердить «Положение о порядке составления проекта бюджета  МО «Город Гатчина» на очередной финансовый год» (приложение 1).

2. Утвердить «Положение о  рабочей  группе  при администрации МО «Город Гатчина»  по  бюджетному  проектированию  на очередной финансовый год» (приложение 2). 
3. Утвердить  состав рабочей группы при администрации МО «Город Гатчина» по бюджетному проектированию (приложение 3).
4. Постановление администрации МО «Город Гатчина» от 28 июля 2008 года « Об утверждении Положения о порядке составления проекта бюджета МО «Город Гатчина» на очередной финансовый  и Положения о рабочей группе при администрации МО «Город Гатчина» по бюджетному проектированию на очередной финансовый год считать утратившим силу. 
             5.  Контроль   исполнения  настоящего постановления возложить на  заместителя главы администрации Коломенского Г.А.
 Исполняющий обязанности главы

 администрации МО «Город Гатчина»                                     В. Вихров
Приложение  1
к постановлению администрации 

МО Город Гатчина»

от 31 июля  2009г.  №  1093
ПОЛОЖЕНИЕ 

О порядке составления проекта  бюджета МО Город Гатчина»  

на очередной финансовый год 

Настоящее Положение устанавливает порядок составления проекта бюджета МО «Город Гатчина»  на очередной финансовый год,  а также подготовки необходимых для этого решений, документов и материалов.

I. Полномочия администрации МО «Город Гатчина»  

при составлении проекта бюджета МО Город Гатчина» 

на очередной финансовый год 

1. При составлении проекта бюджета МО «Город Гатчина» администрация МО Город Гатчина»:
а)
одобряет основные направления бюджетной и налоговой политики на очередной финансовый год;
б)
одобряет   прогноз   социально-экономического   развития  МО «Город Гатчина»  на очередной финансовый год и среднесрочную перспективу;
в)  одобряет   основные   характеристики   проекта      бюджета  МО Город Гатчина»    на очередной  финансовый год, а также объем бюджетных ассигнований на исполнение действующих и принимаемых расходных обязательств МО Город Гатчина»;
г)
утверждает (вносит изменения в утвержденные) долгосрочные целевые программы, реализуемые за счет средств бюджета МО Город Гатчина»;
д)
одобряет  проект  решения Совета депутатов МО Город Гатчина» о    бюджете МО Город Гатчина» на очередной финансовый,  и
прилагаемые к ним документы и материалы;
е)
устанавливает порядок и сроки составления проекта бюджета МО Город Гатчина»  на очередной финансовый год. 

II. Полномочия органов исполнительной власти при 

составлении проекта бюджета МО Город Гатчина» 

 на очередной финансовый год 

2. Комитет финансов МО «Город Гатчина»   организует составление и составляет проект бюджета МО «Город Гатчина»  на очередной финансовый год.
В этих целях Комитет финансов МО  «Город  Гатчина»:
а)
разрабатывает  проект  основных направлений  бюджетной и  налоговой  политики на очередной финансовый год;
б)
 разрабатывает проектировки основных характеристик бюджета МО «Город Гатчина», а также определяет общий объем бюджетных ассигнований бюджета МО «Город Гатчина»  на исполнение действующих и принимаемых расходных обязательств;
в) ведет реестр расходных обязательств МО «Город Гатчина»;
г)
устанавливает порядок и методику планирования бюджетных ассигнований  бюджета МО «Город Гатчина»;
д) проектирует изменения  объемов бюджетных  ассигнований  главных распорядителей бюджетных средств на очередной финансовый год;
е) осуществляет    совместно    с    главными    администраторами    доходов
бюджета МО «Город Гатчина»,  главными  администраторами источников финансирования дефицита бюджета МО «Город Гатчина»,     прогноз   по   статьям   классификации   доходов бюджета МО «Город Гатчина»  и источников финансирования дефицита бюджета МО «Город Гатчина»;
ж) разрабатывает проекты программ муниципальных  внутренних заимствований МО «Город Гатчина», проекты программ муниципальных  гарантий МО «Город Гатчина»  в валюте Российской Федерации, проект программы предоставления бюджетных кредитов на очередной финансовый год;
з) осуществляет оценку ожидаемого исполнения  бюджета МО «Город Гатчина»  за текущий финансовый год;
и) формирует перечень и коды целевых статей и видов расходов классификации расходов бюджетов, а также перечень статей и подстатей доходов бюджетов, статей и видов источников финансирования дефицита бюджетов;
к) формирует и представляет в администрацию  МО «Город Гатчина»  проект решения Совета депутатов МО «Город  Гатчина»   о бюджете МО «Город Гатчина»   на очередной финансовый год  и пояснительную записку к нему;

л) рассматривает проекты долгосрочных   и ведомственных целевых программ, предлагаемых  к  реализации   за  счет  средств  бюджета МО «Город Гатчина»,   начиная   с очередного финансового года   и изменений  в  долгосрочные  муниципальные   и ведомственные целевые программы.

м) разрабатывает формы документов, необходимых для составления проекта бюджета на очередной финансовый год и доводит  их до главных распорядителей  и главных администраторов доходов.
3. При составлении проекта бюджета на очередной финансовый
год  комитет по экономике и инвестициям:

a) Разрабатывает проект прогноза социально-экономического развития МО «Город Гатчина» на очередной финансовый год; 

б) на основании предложений главных распорядителей бюджетных средств МО «Город Гатчина»  и предельных объемов бюджетных ассигнований формирует для включения в проект бюджета МО «Город Гатчина»  проект адресной инвестиционной программы в целом;

в) рассматривает проекты долгосрочных   и ведомственных целевых программ, предлагаемых  к  реализации   за  счет  средств  бюджета МО «Город Гатчина»,   начиная   с очередного финансового года   и изменений  в  долгосрочные    и ведомственные целевые программы.

4. При составлении проекта бюджета МО «Город Гатчина» на очередной финансовый год главные распорядители бюджетных средств представляют:

а)
фрагменты реестров расходных обязательств, подлежащие исполнению за счет средств  бюджета МО «Город Гатчина»;
б)  распределение   бюджетных   ассигнований   на   очередной  финансовый год,  по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов;

в) обоснования бюджетных ассигнований;
г) предложения   по   изменению   объема   и   (или)   структуры   расходных  обязательств, предложения по увеличению бюджетных  ассигнований   на   реализацию   утвержденных   долгосрочных     и   ведомственных целевых программ  и  непрограммной части адресной инвестиционной программы, проекты нормативных правовых актов в соответствующей сфере деятельности;
д) другие данные и материалы, необходимые для составления проекта бюджета МО «Город Гатчина», в соответствии с решениями рабочей группы по бюджетному проектированию.
III. Основные этапы составления проекта бюджета

 МО «Город Гатчина» на очередной финансовый год 

6. Администрация МО «Город Гатчина» не  позднее   31 июля  текущего финансового года, утверждает в соответствии с настоящим Порядком План мероприятий  подготовки   и   рассмотрения   проектов   решений,   документов   и   материалов, необходимых    для    составления    проекта  бюджета  МО «Город Гатчина» (бюджетных проектировок).
7. До 05 октября  текущего финансового года  администрация  МО «Город Гатчина» одобряет:
основные параметры прогноза социально-экономического развития  МО «Город Гатчина» финансовый год;
основные характеристики бюджета МО «Город Гатчина» на очередной финансовый год;
распределение общего (предельного) объема бюджетных ассигнований бюджета МО «Город Гатчина» на исполнение действующих и принимаемых расходных обязательств МО «Город Гатчина»;
параметры долгосрочных  целевых программ, предлагаемых к реализации, начиная с очередного финансового года  и  изменение параметров, ранее утвержденных долгосрочных  целевых  программ;

8. Администрация  МО «Город Гатчина» не позднее 25 октября  текущего финансового года рассматривает проекты решений Совета депутатов МО «Город Гатчина» о бюджете МО «Город Гатчина» на очередной финансовый год , а также документы, материалы и проекты решений Совета депутатов МО «Город Гатчина», подлежащие внесению на Совет депутатов МО «Город Гатчина»  одновременно с проектами указанных решений Совета депутатов МО «Город Гатчина»,   и   не   позднее   01 ноября   текущего   финансового   года   выносит  их   на Совет депутатов МО «Город Гатчина».

IV. Подготовка проекта  решения Совета депутатов МО «Город Гатчина» о  бюджете МО «Город Гатчина» на очередной финансовый год  к внесению на рассмотрение администрации МО «Город Гатчина»


9.
До 1 октября   текущего финансового года:
Главные распорядители бюджетных средств представляют в комитет финансов МО «Город Гатчина»  распределение бюджетных ассигнований на очередной финансовый год  по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов бюджета МО «Город Гатчина»,  проекты разделов адресной инвестиционной программы по курируемым направлениям ;
Главные  администраторы  доходов бюджета и главные администраторы источников финансирования дефицита бюджета представляют в
комитет финансов администрации МО «Город Гатчина»  расчеты по статьям классификации доходов бюджета  и источникам финансирования дефицита бюджета;



10.  До 15  октября текущего финансового года:
Рабочая группа по бюджетным проектировкам рассматривает вопросы, имеющие разногласия по изменениям ведомственной структуры расходов бюджета МО «Город Гатчина» на очередной финансовый год, другим бюджетным документам и материалам с уточнением в случае необходимости ранее принятых администрацией МО «Город Гатчина» и рабочей группой по бюджетному проектированию решений;
Комитет по экономике и инвестициям администрации МО «Город Гатчина» представляет в комитет финансов администрации МО «Город Гатчина» прогноз социального экономического развития МО «Город Гатчина», перечень утвержденных долгосрочных муниципальных  целевых программ,  проект адресной инвестиционной  программы; 

11. Комитет финансов МО Город Гатчина» при подготовке проекта решения Совета депутатов МО «Город Гатчина»  о бюджете МО «Город Гатчина» на очередной финансовый год  вправе вносить уточнения в ранее одобренные администрацией МО «Город Гатчина» бюджетные проектировки в связи с рассмотрением рабочей группой  несогласованных вопросов  по формированию бюджетных проектировок  на очередной финансовый год  и других вопросов, относящихся к компетенции рабочей группы. 

Приложение  2
к постановлению администрации 

МО «Город Гатчина

от 31 июля 2009 года № 1093
ПОЛОЖЕНИЕ

 о рабочей группе при администрации 

МО «Город Гатчина» 

по бюджетному проектированию

на очередной финансовый год

1. Рабочая группа при администрации МО «Город Гатчина»   по  бюджетному проектированию (далее - рабочая группа) является постоянно действующим координационным органом, образованным в целях повышения полноты, обоснованности и качества  составления прогноза  потенциала доходов бюджета МО «Город Гатчина»,  бюджетных показателей и бюджетного планирования.

 2. В своей деятельности рабочая группа руководствуется  Бюджетным Кодексом  Российской Федерации, федеральным законодательством, Уставом МО «Город Гатчина», Положением о бюджетном процессе в МО «Город Гатчина»,   областными законами, постановлениями и распоряжениями Губернатора Ленинградской области, Правительства Ленинградской области, главы администрации Гатчинского муниципального района, нормативно-правовыми актами Гатчинского городского поселения,  а также настоящим  положением.

3. Основными задачами рабочей группы являются:

организация определения потенциала доходов бюджета МО «Город Гатчина»  на очередной финансовый годи среднесрочную перспективу;

оценка влияния изменений налогового законодательства на формирование доходной части  бюджета МО «Город Гатчина»  на очередной финансовый год;

оценка потерь потенциала доходов бюджета МО «Город Гатчина» от предоставления налоговых льгот в соответствии с областными законами и решениями органов местного самоуправления;

разработка прогнозных оценок  бюджета МО «Город Гатчина»  на очередной финансовый год и среднесрочную перспективу;

организация разработки проекта бюджета МО «Город Гатчина»  на очередной финансовый год и проекта среднесрочного финансового плана  в соответствии с бюджетной классификацией Российской Федерации и ведомственной структурой расходов   бюджета МО «Город Гатчина»;

рассмотрение и принятие предложений по распределению бюджета принимаемых обязательств между главными распорядителями, распорядителями  и бюджетными целевыми программами;

включение на основе согласованных с главой администрации МО «Город Гатчина» докладов руководителей комитетов, отделов администрации, главных распорядителей о результатах и основных направлениях деятельности бюджетной заявки главного распорядителя в  проект  бюджета на очередной финансовый год  и среднесрочную перспективу;

разработка основных параметров  проекта бюджета МО «Город Гатчина» на очередной финансовый год и проекта среднесрочного финансового плана;

определение структуры государственного долга МО «Город Гатчина»  на конец очередного финансового года и источников финансирования дефицита бюджета на очередной финансовый год и среднесрочную перспективу.

4. Для выполнения возложенных на нее задач рабочая группа осуществляет следующие функции:

анализирует отчетные данные за предшествующий период;

изучает динамику недоимки по налоговым доходам в бюджет МО «Город Гатчина;

на основе показателей прогноза социально-экономического развития МО «Город Гатчина»  разрабатывает прогноз потенциала доходов бюджета  МО «Город Гатчина» на очередной финансовый год и среднесрочную перспективу;

рассматривает материалы, представляемые в соответствии с утвержденным планом-графиком подготовки проекта бюджета на очередной финансовый год  и проекта среднесрочного финансового плана;

формирует состав показателей, представляемых для рассмотрения и утверждения в проекте бюджета на очередной финансовый год и среднесрочном финансовом плане;

5. Для осуществления возложенных на нее задач рабочая группа имеет право:

запрашивать в установленном порядке у органов муниципальной власти и других структурных подразделений администрации МО «Город Гатчина» необходимую информацию по вопросам, относящимся к компетенции рабочей группы;

привлекать в установленном порядке для участия в работе должностных лиц органов местного самоуправления МО «Город Гатчина». 

6. Заседания рабочей группы проводятся по мере необходимости и считаются правомочными, если на них присутствует не менее половины членов рабочей группы.

Повестку дня и порядок проведения заседаний рабочей группы определяет руководитель рабочей группы.

7. Решения рабочей группы оформляются протоколом, который подписывается руководителем рабочей группы.

8. Решения, принятые в пределах компетенции рабочей группы, носят рекомендательный характер.

9. Организационно-техническое обеспечение деятельности рабочей группы осуществляется комитетом финансов МО «Город Гатчина». 

Приложение  3
к постановлению администрации МО «Город Гатчина»

от 31 июля  2009 года  №  1093
СОСТАВ

 рабочей группы при администрации 

МО «Город Гатчина»

 по  бюджетному проектированию

	Руководитель рабочей группы

	Коломенский Георгий Абрамович
	Заместитель главы администрации  МО «Город Гатчина»

	Заместитель руководителя рабочей группы

	Гриб Анна Михайловна
	Председатель комитета финансов МО «Город Гатчина»

	Члены рабочей группы

	Алексеева Зинаида Романовна
	Начальник отдела доходов и расходов комитета финансов МО «Город Гатчина»

	Маслова Эмилия Николаевна
	Председатель КУМИ МО «Город Гатчина»

	Веселовский Евгений Владимирович
	Заместитель главы администрации  МО «Город Гатчина»

	Вихров Владимир Павлович
	Первый заместитель главы администрации МО «Город Гатчина»

	Крылова Нина Сергеевна
	Начальник отдела капитального строительства администрации МО «Город Гатчина»

	Носков Илья Вениаминович
	Председатель комитета по экономике и инвестициям администрации МО «Город Гатчина»

	Сенькина Людмила Павловна
	Управляющая делами администрации МО «Город Гатчина»

	Шматко Владимир Григорьевич
	Начальник отдела городского хозяйства администрации МО «Город Гатчина» 

	Секретарь рабочей группы
	

	Мартюшова Елена Николаевна
	Главный специалист отдела бухгалтерского учета, отчетности и финансового контроля


